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 Süpermen birler basamağı 8, onlar ba-
samağı 6 olan sayıyı en yakın onluğa yu-
varlıyor.  Yuvarladıktan sonra bu sayıdan 
15 çıkarıyor. Sonucu kaç bulmuştur?

1
 Sünger Bob iki basamaklı en büyük çift 
sayıdan, iki basamaklı en küçük tek sayıyı 
çıkarıyor. Farkı kaç bulmuştur?

2

Arı Maya’nın kovanında 3 DÜZİNE arı 
vardır. 2 DESTE arı kovandan uçup git-
miştir. Kovanda kaç arı kalmıştır?

3
 Tazmanya Canavar’ı 42 tane tavuk ye-
miştir. Akşam yemeğinde bir miktar kadar 
daha tavuk yemiştir. Toplam 64 tavuk 
yediğine göre akşam kaç tavuk yemiştir?

4

 Fred Çakmaktaş  hangi sayıya 43 ek-
lerse bu sayıların toplamı 78 olur?

5
 Jerry denizde 24 tane balık tuttu. Ar-
kadaşı Jerry’den 8 tane daha fazla balık 
tuttu. İkisi toplam kaç balık tutmuştur?

6

 Örümcek adam 33 yaşındadır. Arkadaşı 
Batman, örümcek adamdan 4 yaş daha 
küçüktür. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?

7
 Batman 64 sayısını en yakın onluğa 
yuvarlıyor. Daha sonra bu sayıdan 4 des-
te çıkarıyor. Sonucu kaç bulmuştur?

8




